
Ｓサポート「チャレンジ問題③」 学年等 年  組  番 

Today’s Question（今日の１問） 名 前  

 

はるさんは、２.９と３ではどちらが大きいかについて、次のように

せつ明しています。 
 

 

 

 

 

 

 

 

４.２と３.８ではどちらが大きいかについて、【はるさんのせつ明】 

をもとに、せつ明を書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

小学校第３学年用「Ｓイチ」 

 

 

 

【はるさんのせつ明】 

 ３は０.１が３０こ分、２.９は０.１が２９こ分だから、 

３のほうが大きい。 



答え（例） 

４.２は０.１が４２こ分、３.８は０.１が３８こ分だから、 

４.２のほうが大きい。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

間
ま

ちがっていたら、どこで、何
な に

を間
ま

ちがえたのか確認
か く に ん

し、もう一回
い っ か い

、 

答え
こ た   

を見
み

ないでやってみよう。 

 
 
 
 
 
 
 

 


